

# 被困苍鹭幸遇鹤壁游客

本报讯(记者 柯其其)一只苍鹭由于左爪受伤,无法正常飞行困在水坑里,幸遇好心市民将其救出,受伤的苍鹭随即被送往设在市动物园内的野生动物救护中心。

6月12日下午2时许,鹤山区鹤壁集乡郭家岗村的郭树芳和朋友到林州市境内一深山游玩。在河边的水坑里,他发现一只受伤的不知名大鸟,当时这只鸟的左爪被一个类

似捕鼠夹的东西夹住了,一直在流血。郭树芳立即上前给它放开夹子,它扑打着翅膀,却怎么也飞不起来。郭树芳随即把它带回家里,给它喂水喂食。因不知是什么鸟,不了解

其生活习性,而且大鸟的伤势又急需治疗,当晚7时,郭树芳把受伤的大鸟送到了市野生动物救护中心。

救护中心工作人员对受伤的大鸟进行了鉴定,

确认是一只苍鹭,属国家二级保护动物。他们给苍鹭的伤口进行了处理,目前受伤苍鹭还在恢复阶段。

线索提供:陈阳

百姓  
热线

3313880

06689228(移动短信0.1元/条)  
113929(小灵通短信0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 噪声扰民

6月13日,福田小区居民刘先生打电话反映:最近几天,福田三区康复中心的院里老是传出轰隆隆的施工声,听说是在打井。现在是夏天了,居民晚上都开着窗户睡觉,施工声整夜不停,严重影响了附近居民的正常休息,请有关部门管管,还这里的居民一个安静的生活环境。

记者 韩晓红

## 污水熏人

6月13日,山城区赵先生打电话反映:山城区春雷路市印刷厂家属院老水塔东边的一栋家属楼的下水道堵了,化粪池里的污水向四处溢出。现在已是炎夏,满地的污水发出难闻的气味,招来了很多苍蝇。这里的居民每天生活这样的环境中,苦不堪言。他希望有关部门尽快督促解决。

记者 韩晓红

## 食品安全教育进校园

山城区春蕾小学结合小学生的特点,在暑假到来之前对学生开展食品安全知识教育,并引导学生正确对待零食和零花钱,认识在成长阶段过量食用油炸食品、膨化食品和不加节制地饮用碳酸饮料对身体的危害。

记者 陈志付 摄



## 学校被工地包围应设立安全通道

本报讯(记者 陈志付)连日来,山城区第一小学的老师一直在为学生的人身安全悬着心,因为,他们的学校被包围在拆迁工地当中。工地未对过往行人采取任何安全保护措施,1500余名小学生的人身安全无法得到保障。学校希望施工方在进行棚户区改造时,能够为学生设立安全通道。

6月13日,记者来到山城区第一小学看到,学校的东、西、南三面紧临着正在拆迁改造的棚户区工地,通往该小学唯一的通道即奔流街三巷仅有4米宽左右,而这唯一的通道也被拆迁的车辆及建筑垃圾占据着。老师们说,上下学的孩子们寸步难行,而且人身安全也得不到保障。

学校老师们焦虑地对记者

说,拆迁改造不是一朝一夕就能够完成的,学校为此已与有关各方进行了交涉,可是至今他们也没有采取任何具体措施。该校一位副校长建议,由于孩子自身的安全防范意识比较薄弱,施工单位应当为上下学的学生设立一条安全通道,并在学校门前设立安全防护网等防护设施,以切实保障未成年人的人身安全。

## 未盗成变压器 反蚀辆面包车

本报讯 6月9日22时49分,淇县供电公司朝歌供电所内配电变压器防盗监测器报警,该所值班人员迅速向公安机关报警,并赶赴现场,发现作案分子逃逸,现场留下一辆面包车。

当日22时49分,朝歌供电所值班室内的配电变压器防盗监测器发出了两声刺耳的报警声,

值班人员马上检查,发现是19号的下关一号变压器发出的警报。值班人员王金星立即向公安机关报警,王兴太和孙敬安赶赴现场。

5分钟后,当二人赶到下关一号变压器前时,发现现场留下一辆挂外地牌照的红色昌河面包车,车内有从报警器上拆除下来的太阳能电池板,有抽变压器油用的管

子和储存油的油桶,线杆上还扣着一副脚扣,地下扔着一个破钳子,但是变压器安然无恙。

据赶到现场的淇县刑警二中队的刑警分析,多亏安装了变压器防盗报警监测装置,报警及时,作案分子才未能得逞。

(李永军 贾慧丽)

## 人行道上行重车 好好路砖被轧碎

本报讯(记者 石艳艳)“人行道怎么能行重车呢?你看这人行道上面的砖都被轧碎了,人行道也被碾出几个坑,以后还能走路吗?”6月10日,在华夏南路,张老太太指着已经被轧坏了的人行道说。

被轧坏的人行道位于华夏南路中段,三和苑西边。记者看到,这段被损坏了的人行道大约有几米长,有明显的重车轧过的痕迹,被轧过的地方,路砖被轧成

几块,已经严重影响到行人正常行走。在这段被损坏的人行道北边几米处,也存在这样的现象,人行道上除了路砖被轧坏之外,也出现了几个坑。路过的人都说:“人行道只是供行人行走,自行车都不允许行驶,更别说是重车行驶了。真不明白,有重车行驶的路,那些重车司机为什么非要往人行道上开呢?”

据了解,人行道原本是方便行人步行的,但我市普遍存在人

行道被机动车侵占的现象。有些地方的人行道经常有机动车停放,尤其到了中午和傍晚,人行道上停满了车辆,人行道上的盲道更是被随意侵占。

机动车占人行道,不仅严重影响行人的正常通行,而且时间一长,机动车行驶的地方,人行道的路砖很容易损坏,不但对市政设施造成了破坏,也影响了新区的形象。

## 一对恋人恼了你摔俺也摔 两台电视机毁了 不该真不该

本报讯(记者 刘海民)贾某是我市一家公司的职员,与男友郑某恋爱近一年。6月10日,二人因为一件小事发生争吵,一气之下开始动武,双方先后出手各摔毁一台电视机,最后在民警的说教教育下,两人才化干戈为玉帛。

当日下午5时,贾某和郑某在逛街时发生口角,郑某情急之下提出分手,便独自回到办公室。而这时的贾某仍未消气,对郑某的行为不服,怒气冲冲来到郑某的办公室并对其拳打脚踢,并将桌上的电视机摔到地上。看到电视机被摔毁了,贾某这才停止打闹,匆匆回家了。

直到晚上,郑某心里越想越不是滋味,“脾气”上来的他径直来到女友贾某的家中。争吵了几句后,郑某不顾女友家人的阻拦,冲到卧室把电视机摔在地上,又冲到厨房把液化气打开,准备同归于尽。女友的家人看到“战争”不断升温,这才打110向警方求助。

晚上9时许,二人被民警“请”到了派出所。询问完事情发生经过后,民警觉得双方是因为一点儿小事引起的,只是二人遇事都不冷静,造成两台电视机被摔毁的后果。民警对二人进行了批评教育,二人也表示做事太冲动,以后不会再干这样的傻事了。

## 记者目击:

## 两小时查出 20余辆“问题车”

本报讯(记者 柯其其)6月11日晚,市交巡警一大队一中队开展突击违法驾驶专项行动,记者随同交警赶到山城区中心环岛路口采访,从18时到20时,20余辆“问题车”被警方扣留。

针对山城区中心环岛路口流动人员多、车辆密度大的特点,该队组织民警对严重违法驾驶人查纠一个、处理一个,力争从源头上预防和减少道路交通事故。当天的检查正值下班时分,记者看到中心环岛4个路口车流不断,经过此处的两轮摩托车和出租车都要接受检查。

违法驾驶者中有自称“车牌刚被人偷走”的,有自称“慌着出门,忘记带驾驶证和行驶证”的,还有称“这几天忙工作,忘记交强险”的。有一位女司机因为赶时间,一路鸣笛也被暂扣其安全行车日志。将近19时,记者发现途经中心环岛的出租车明显减少。在场交警解释说,手续不全的出租车司机一看到交警查车,离老远他们就赶忙调头了。

从18时到20时,20余辆“问题车”被警方扣留。交巡警一大队的王建华副大队长告诉记者,类似的集中整治行动将不间断地进行,同时他们将加强路面巡逻,加大对摩托车、出租车违法行为的查处力度,最大限度地减少因车辆违法行为导致的交通事故,给市民们创造一个良好的出行环境。

线索提供:李应喜